

## ПРОТОКОЛ

### Відкритого обговорення проекту Інвестиційної програми ПП «Херсонтеплогенерація» на 2021-22 рік

Місце проведення:  
М. Херсон, пр. 200-річчя Херсону, 7а

Дата: 02 вересня 2021 року  
Початок обговорення: 10 год. 00 хв.

#### Присутні:

Шенкін В.Г. – Т.в.о. директора ПП «Херсонтеплогенерація»;  
Федчун І.Б. – головний бухгалтер;  
Глущенко І.М. – заступник директора з економіки;  
Бевз І.В. – інженер

#### Представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування:

Єременко Ю.В. – начальник відділу енергетики управління енергетики, енергоменеджменту та енергоефективності департаменту міського господарства.

#### Порядок денний:

1. Доповідь представників ПП «Херсонтеплогенерація» щодо основних положень Інвестиційної програми ПП «Херсонтеплогенерація» на 2021-2022 рік.
2. Виступи та обговорення проекту Інвестиційної програми ПП «Херсонтеплогенерація» на 2021-2022 рік.

#### Слухали:

1. Шенкіна В.Г. – т.в.о. директора ПП «Херсонтеплогенерація», який зазначив, що відповідно до Наказу №191 від 19.08.2020 року Про затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сферах тепlopостачання, централізованого водopостачання та водовідведення проводиться обговорення Інвестиційної програми ПП «Херсонтеплогенерація» на 2021-2022 рік.  
Проект програми з переліком заходів був оприлюднений на сайті підприємства 18.08.2021 року для ознайомлення та надання пропозицій та зауважень. У повідомленні було зазначено про прийняття заявок на участь у відкритому обговоренні, терміни подання пропозицій та зауважень, та способи їх подання. На назначений термін, тобто, до 02 вересня 2021 року зауважень та пропозицій не надходило.
2. Глущенко І.М. – заступника директора з економіки, яка доповіла про основні заходи, розмір запланованих інвестицій та джерела фінансування інвестиційної програми на 2021-2022 рік. Презентувала Інвестиційну програму підприємства, повідомила, що виконання програми заплановане за рахунок виробничих інвестицій з прибутку, отриманих від господарської діяльності (власних коштів) підприємства.  
Інвестиційна програма передбачає встановлення вузла обліку теплової енергії житлового будинку за адресою: м. Херсон, вул. Кутузова, 2. з метою забезпечення 100-відсоткового комерційного обліку теплової енергії на підприємстві.

3. Єременко Ю.В. – начальника відділу енергетики управління енергетики, енергоменеджменту та енергоефективності департаменту міського господарства, щодо підсумків реалізації Інвестиційної програми ПП «Херсонтеплогенерація» на 2021-2022 рік та необхідності підтримання основних напрямків інвестицій у відповідності до проекту Інвестиційної програми ПП «Херсонтеплогенерація».

Інших пропозицій та зауважень від присутніх під час обговорення проекту Інвестиційної програми не надходило.

**За результатами обговорення вирішили:**

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості, вважати такими, що відбулися.
2. Підтримати та схвалити Інвестиційну програму ПП «Херсонтеплогенерація» на 2021-2022 рік на загальну суму 69 870 грн. без ПДВ.
3. Оприлюднити результати відкритих обговорень проекту Інвестиційної програми ПП «Херсонтеплогенерація» на 2021-2022 рік на офіційному сайті підприємства.

Т.в.о. директора ПП «Херсонтеплогенерація»

Головний бухгалтер

Заступник директора з економіки

Інженер

Начальник відділу енергетики управління енергетики, енергоменеджменту та енергоефективності департаменту міського господарства



В.Г. Шенкін

І.Б. Федчун

І.М. Глущенко

І.В. Бевз

Ю.В. Єременко